

2016海南南部汽车博览会

TIME: 11.17-11.20

你要的,我们都有!

三/亚/湾/红/树/林/度/假/世/界/会/展/中/心

车博会品牌大赏

售价12.59-16.29万元 一汽-大众跨界SUV蔚领三亚一汽大众闪耀上市

11月12日,备受关注的跨界旅行车“蔚领”正式在三亚上市,新车包含1.6L和230TSI两个排量共7款车型供消费者选择,价格区间为12.59-16.29万元。

“蔚领”全系标配全景天窗和全铝行李架,集轿车、旅行车、SUV多功能于一体,不仅拥有轿车的舒适操控性和低油耗,更拥有旅行车的易载大空间和SUV的通过性。

作为一汽-大众大众品牌第七大车型,也是大众全球首款跨界SUV,“蔚领”延续了德系车的卓越品质,同时拥有超颜值、超大空间、多重功能、强劲动力、全面安全等突出优势,将满足消费者的多元化需求,开辟国内跨界旅行车新的细分市场。

从前外形来看,哑光镀铬“铠甲式”运动格栅质感非凡,为其前脸增添了硬朗坚固的视觉效果。而侧身运用当代先锋建筑设计中的3D立体切割手法,贯穿式立体双腰线从前大灯一直延伸至车尾,塑造出富有层次感的车身。而底部的Cross大包围尽显活力而又不失优雅,磨砂金属质感前后保险杠裙边与镀铬金属门槛形成

银色金属包围圈,使整车的优雅气质得到进一步提升。

作为一款天生爱旅行的车型,“蔚领”不仅拥有令人怦然心动的时尚外形,更拥有超大的空间。“蔚领”的长宽高分别为4559/1793/1487mm,轴距为2614mm,近4.6米的车身长度不仅领先同级车型,在承载空间方面甚至超越了一些MPV车型,为驾乘者打造出更惬意宽适的空间。

特别值得一提的是,“蔚领”拥有589L的超大行李箱容积,后排座椅4/6拆分折叠平后,容积可扩展至1507L。589-1507L的行李箱容积,比某些以空间见长的SUV车型还要大。高0.95米、深度达到1.7米的空间可以同时放下8个28寸行李箱和8个20寸小行李箱。除此之外,“蔚领”的行李箱开口大、下沿离地仅0.67米,大大增加了使用的方便性,在装载时也更省力,无论户外运动的极限装备,或是郊区露营的全套设施,超大空间都让旅行大有可为。

除此之外,新车全系标配的电动助力转向(EPS)系统,可实现低速转向更轻

便、更灵活,高速行驶转向更沉稳、更精确,确保行车安全。而其装备的换挡拨片,可轻松实现换挡操作,快速实现变速箱升档和降档,令驾驶者享受赛车般的操控乐趣。

凭借全新EA211发动机的优异性能,以及蔚领的车身轻量化设计、优秀的空气动力学设计,结合发动机启停和制动能量回收系统,“蔚领”的百公里综合工况油耗仅为5.6L。

制造工艺方面,“蔚领”严格按照德国大众造车标准,结合德国精湛造车工艺,应用激光焊接、空腔灌蜡、PVC底板喷涂等多种先进技术,成就其卓越的品质。

25年来,一汽-大众始终践行“创享高品质”理念,通过对市场脉搏的准确把握,对产品的精准定位,先后投放了捷达、宝来、高尔夫、速腾、迈腾、CC六大品牌系列车型,不仅在销量上屡创新高,更推动了品牌力的不断上扬。

目前,三亚一汽大众“蔚领”现车充足,感兴趣的朋友可以莅临鉴赏,地址:吉阳大道68号,咨询热线:38223366。

是鱼翅不是粉丝 CDX的硬实力



自广汽Acura(讴歌)CDX光芒上市以来,备受万众瞩目毋庸置疑,CDX搭载的1.5T发动机参数直逼同级2.0T机型,变速箱有8个挡位,遥遥领先于同级车型。

涡轮增压发动机搭载往往象征着有极度爆发力的驾驶感受,但令人意外的是,CDX搭载的1.5L缸内直喷涡轮增压发动机,却有着犹如自然吸气般的发动机顺畅动力传递。即便是在充沛的能量积蓄下,油门也并未出现过于超常的反应。你可以放心地对油门踏板进行施压,它绝不会因为突然地加速而呈现出车辆“前窜”的现象。CDX配备了一台8速双离合变速器,舒适模式下,转速会一直维持在2000rpm左右,确保了车辆的燃油经济性。而切换至运动模式后,转速会随之提升至2500rpm以上,以保证最大扭矩输出范围。

在低速行驶中,配备了全时自适应减

震系统的CDX,能够实时连续地独立控制减震器的阻尼力,从而最大程度地兼顾了操控的稳定性以及乘坐的舒适性;得益于主动降噪系统,CDX在舒适模式下,即使处于高速行驶状态,乘客也能泰然自若地聊天。

“豪华感”是CDX最为直接且明显的表现形式。极富人性化的空间设计以及能与商务舱舒适度相媲美的后排乘坐空间,都给人留下了深刻印象。而全新1.5L缸内直喷涡轮增压发动机与8速双离合变速器的搭载,以及诸多电子系统配备,彰显出CDX优异的驾驶感受魅力,从而让舒适与操控并存。

海南瑞祥讴歌汽车销售有限公司
地址:海口南海大道135号
电话号码:68611000



2016海南南部汽车博览会 Southern Hainan Auto Fair



距海南南部汽车博览会

开幕还有2天

11.17-11.20

三亚湾红树林
国际会议中心

